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Suntem sindicatul german din construcții (IG BAU). Ne implicăm pentru  
performanță, fiabilitate și siguranță. Dorim să îmbunătățim condițiile de viață  
și de muncă ale membrilor noștri. Suntem independenți de politică și de  
angajatori. În prezent ne pregătim pentru negocieri colective. Vă arătam în 
acest pliant despre ce este vorba.

  Munca trebuie să se merite.
  Munca trebuie să fie prietenoasă cu viața de familie.
  Munca trebuie să fie sigură și sănătoasă.

Pentru a ne asigura că acest lucru are succes, negociem contracte colective 
de muncă. Contractul colectiv în construcții se negociază între noi, ca sindicat 
responsabil, și patronate.

Membrii noștri beneficiază de un program de lucru mai bun, salarii mai mari, 
mai multe zile de concediu și o pensie mai bună. Condiția: Trebuie să fii membru 
în IG BAU, iar angajatorul tău trebuie să fie membru în asociațiile patronale.

Contractele colective creează reglementări mai bune decât condițiile minime 
de muncă prevăzute prin lege. De exemplu, contractele colective reglementează  
protecția plăților de concediu prin SOKA BAU. Fără noi nu ar exista cazare plătită 
sau bani suplimentari pentru mâncare. Acestea, precum și alte reguli, se aplică 
tuturor celor din construcții.

Viziunea noastră

www.constructionworkers.eu/ro



Negociem contractele noastre colective la intervale periodice.

  Membrii noștri își exprimă cerințele în cadrul întâlnirilor şi aleg cine îi va 
reprezenta la negocieri. 

  Negociem cu companii pentru condiții mai bune de muncă. Dacă negocierea 
nu funcționează, vom apela la un mediator.

  Cu cât sindicatul nostru are mai mulți membri, cu atât rezultatele pot fi mai 
bune. Doar împreună suntem puternici.

  Dacă nu vom face niciun progres în negocieri, vom întreprinde acțiuni în 
întreprindere și în public. Dacă este necesar, facem grevă.

Ar fi bine dacă ne-ai susține – chiar dacă nu ești (încă) membru al sindicatului 
nostru.
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Poți deveni și tu membrul nostru! Dacă ne lăsăm dezbinați, câștigă întotdeauna 
ceilalți. De aceea, vrem să ne adunăm forțele și să le folosim pentru noi și familiile 
noastre. Pentru că este încă suficient de câștigat în sectorul construcțiilor. 
Noi nu negociem doar contracte colective, ci ne sprijinim reciproc și în alte 
domenii. De exemplu, când colegii trebuie să meargă în instanță pentru a-și 
revendica salariul, împreună cu Institutul PECO și Asociația Europeană a  
Muncitorilor Migrați (EVW), ajutăm membrii și oferim consiliere în diferite 
limbi. 

Alătură-te acum. 
IG BAU: o comunitate puternică.

IG BAU – comunitate solidară
igbau.de/Mitglied-werden

Persoana de contact directă: 
mobil@igbau.de
(+ 49) 0391 4085-107

https://igbau.de/Mitglied-werden.html
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